

免费 98元 398元 3880元,一次 免费美容 花费4000多元

免费背后猫腻多,天上不会掉馅饼

记者 陈成成 通讯员 林化锭 洪流

走在街上,突然有人塞给你一张免费护理体验卡或体检卡,你会不会怦然心动?近日,市市场监督管理局接到了3起因“免费美容”、“免费体检”而引发的消费纠纷。

免费美容 竟花了4000多元

11月8日,王女士经过仙降街道康乐街某美容店时,看到门口挂着免费检测皮肤的招牌,于是进去咨询。经店员诱导,王女士做了一个面部免费护理。面部护理做到一半,美容师说要用药水洗,一瓶药水510元,如果不用这种药水,脸上会留下疤痕。在美容师的“劝导”下,王女士只得购买了1瓶。回到家后,王女士立即拨打电话向市市场监督管理局仙降所投诉。经执法人员调解,美容店退还300元给王女士。

无独有偶。11月19日傍晚,张先生路过仙降街道南康街某美容店时,一名青年上前说有免费美容还有赠品送。张

先生跟着进了该家美容店。一名女子接待了张先生,说他脸上毒素多,要排毒。随后,她拿出一种白色洗面乳,涂在张先生脸上。过了一会儿,女子说,洗面乳不及时清洗就洗不掉了,要洗必须掏钱,98元。

张先生只好交钱,但洗完后发现脸上变成了一边黑一边白。该女子解释:98元是试用,整张脸洗净要398元。无奈,张先生又交了钱。

脸洗干净了,张先生仍没走成。因为女子指着他的脸说,脸上太多痘痘,影响美观,让他祛了痘再走。张先生又心动了。随后,该女子在张先生脸上涂了“胶原蛋白”,并用类

似按摩器的器具推脸部经脉。谁知做到一半,该女子又声明要做完一张脸要3880元,做一半脸又会是一黑一白,而且要用专门药水洗,不然会又红又痛。

张先生慌了,说家里有事先让她直接用水洗。但是刚洗了一点,张先生感觉很疼,而且清洗后的地方又红了。无奈之下,张先生只好交了3880元。一次美容下来花了4000多元,张先生越想越生气,一出店门就拨打12315投诉。

经执法人员调解,店家答应再做两次美容,如没效果立即退还余款,张先生表示满意。

1.9万元特效药竟是消毒药水

12月8日,汪女士在莘塍街道某美容院做美容时,护理师告诉她,最近店里请了一位保健养生专家,可以帮助其免费检查身体,并提供养生建议。一听是免费检查,汪女士同意了。

对汪女士进行一系列检查后,“专家”告诉她患有严重的妇科疾病,如不马上治疗,后果将不堪设想。“专家”说,她有特

效药,使用1至2个疗程后病症就会消失。汪女士头脑一热,刷卡支付了19200元费用。

汪女士喜滋滋地拿着特效药回家,并将此事告知家人,却遭到家人一顿数落,这时明显就是个骗局。家人带汪女士去医院做了妇科检查,检验单上根本没有“专家”所说的妇科疾病,汪女士这才明白自己受骗了。在家人陪同下,汪

女士去美容院找“专家”,要求退款,却被告知物品出售后,一概不退。

汪女士向市市场监管局莘塍所投诉。执法人员调查后发现,所谓的“特效药”只不过是普通的外用消毒杀菌产品。

经调解,双方达成一致意见:美容院扣除初次产品及理疗费用1280元,将余下的17920元退还。

面对 免费 不要 心太软

部分美容院利用“免费”做诱饵,对消费者反复推荐产品和服务,许多消费者因为轻信或者不好意思,花费

少则几十元,多则几千元,这样的事例近年来多次发生。本报也曾多次报道,但仍有人上当受骗。

市市场监督管理局工作人员提醒消费者,不要贪图小便宜,应保持清醒的头脑。对于街头推销的“免费美容”绝对不能“心太软”,要切记“天上不会掉馅饼”。同样,面对所谓的“免费体检”及“义诊”咨询活动等,也要保持冷静,判断其真伪,谨防上当。在接受美容、体验之前,一定要看清美容店是否有营业执照,做美容的技师必须有上岗证和资质证明。如果消费者在美容院遇到权益受损或是推销人员死缠烂打,应及时向市监管部门投诉、报警。

通告

因陶山镇在花园村举办物资交流会,决定老瑞枫线花园村地段(陶马路口至编织路口)2015年1月1日至1月7日实行限制机动车通行。请广大市民群众自觉配合,遵守交通指引,合理选择出行道路。特此通告

瑞安市陶山镇人民政府
2014年12月25日

2015年各镇街城乡医保筹资进度公示表(第9期)

镇街	2015年任务数(人)	已完成数(人)	完成率(%)
高楼镇	68970	72043	104.46
汀田街道	35130	35815	101.95
东山街道	19770	19800	100.15
湖岭镇	89850	89982	100.15
上望街道	37740	37077	98.24
南滨街道	27490	26059	94.79
仙降街道	34980	33100	94.63
飞云街道	46670	43400	92.99
陶山镇	106680	98601	92.43
锦湖街道	27780	25310	91.11
马屿镇	120790	106795	88.41
塘下镇	102770	87130	84.78
莘塍街道	49480	40500	81.85
安阳街道	25970	17326	66.72
玉海街道	19750	12666	64.13
合计	813820	745604	91.62

注:以上数据统计到2014年12月25日16:00

瑞安市城乡居民基本医疗保险工作管理委员会办公室

诸永高速公路延伸线 计划于明年元旦正式通车

瑞安市民 去瓯北更方便了

本报讯(记者 黄君君)据温州媒体报道,诸永高速公路延伸线温州段工程将于12月29日试通车,明年元旦正式通车。记者从有关部门了解到,该路段通车后,市民从瑞安去杭州并无影响,但去瓯北更为方便。

诸永高速公路北起诸暨,经过金华市的东阳、磐安,台州市的仙居,止于温州永嘉。诸永高速延伸线温州段工程,起点位于诸永高速公路永嘉复合枢纽,连接温州绕城高速公路北线,路线沿楠溪江东侧向南,跨越瓯江,终点位于鹿城区矮凳桥路北侧,与民航路相接,全长约8.1公里。

“诸永高速公路延伸线温州段工程通车后,从温州市区上高速去杭州更为方便,但从瑞安出发去杭州还是走原来的路线。”高速交警温州支队二大队民警告诉记者,诸永高速公路延伸线温州段工程是进入温州城区的北大门,是通往杭州的重要通道。相较温州东、温州南、温州西高速入口出发经诸永高速北上杭州,走诸永高速公路延伸线里程最短,通行费最低,大概可以节省半小时。

那么我市市民该怎么上诸永高速呢?常常来往瑞杭之间的王先生介绍,一般情况下,大家都是从瑞安上沈海高速公路转温州绕城高速公路再上诸永高速,到达杭州约需4.5小时。

记者获悉,诸永高速公路延伸线温州段工程收费站(“温州北”收费站)将设在永嘉三江街道的启灶村。“从瑞安去瓯北的话,可以直接从温州北下,这比原先节省不少时间。”民警说。

据悉,根据成本测算,诸永



高速公路延伸线温州段工程车辆通行费收费标准拟定为:(1)一类货车和一二类客车5元/辆次;(2)二、三类货车和三、四类客车10元/辆次;(3)四、五类货车20元/辆次;(4)仅行驶温州市区至三江段车辆免费。

阳光按下暂停键 本周末插播小雨天气

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 王红雷)本周一,我们迎来传统的冬至日,昨天,又迎来了西方的圣诞节。双节伴随的本周,天气也十分给力,阳光照得人格外温暖。本周末,这个好运气要按下暂停键了,受冷空气影响,这个双休日插播小雨。准备户外活动的亲们,估计得重新安排计划了。

据市气象台预测,受冷空气影响,周末有一次弱降水过程。市区今天多云,6至15℃;明天多云到阴,偶有小雨,7至16℃;后天阴有小雨转多云,9至14℃;下周一,阳光重新返岗,将是多云到晴的好天气。

今年的冬至恰逢农历十一

月初一,真正的月头。古人常常把冬至日是在农历的月初、月中还是月末作为推断这个冬天冷暖的一种依据。比如,“冬至在头,冻死老牛;冬至月中,单衣过冬;冬至在尾,没有火炉后悔”,也有说“冬至在月初,卖被去买牛;冬至在月尾,卖牛去买被”。看来各地流传的谚语,意见还不太统一,更不能就此推断这个冬季到底冷不冷。

其实,在我们江浙沪一带,还有一句话“头九暖,二九寒,三九冻得百鸟乱”,是指一年之中最冷的时候,往往是出现在三九、四九期间,也就是小寒以后的事。所以这段时间的暖和,并不代表接下来的冬季是暖和的,还是要及时看天气预报哦。可以确定的是,虽然接下来会有小雨,但从气温上来说,还是属于不太冷的阶段。

